ITIOXOXTA - OEQPIA

1. Bplok® tnv tedwkn tipn: Otav waxve va Bpem tnv teAlkn tiurn o

mivakag pou Ba exer ta e€1¢ mood:

ITIOZA TIMEZ

APXIKH TIMH

TEAIKH TIMH

X Eva rataotnpa nlektpikewv 10wV mouAnoe £va yuyelo, IIou to eixe
ayopaoer 530 € pe xkepbog 15%. 11600 mouAnoe to KataoTnua TO Yuyelo;

ITOZA TIMEXZ
APXIKH TIMH 530 100
TEAIKH TIMH X 115

Y npetn otnAn Badoupe autod mou yvopidoupe Kal amd KAT® auTto II0U

WAXVOULE KOG X.
2tn Sevtepn otnAn Badoupe wg apxikin tiun to 100 Kar wg TeAlkn Tiun
115 (100 +15 =115).

Otav £xm avénon kau kepdog 11 PIIA kave +

Otav £€X® peiwon 1 EKITEoN KAVE -

2. Bpilok® tnv apxikn tipn: Otav wdxve tnv apXUKr TUr 0 Iivakag

Ba £xel ta e8¢ mooda:

I[TOXZA TIMEX

APXIKH TIMH

TEAIKH TIMH

mX Ta aopddiotpa TV avtokvitov audndnkav @etog kata 8%. Meta
TNV audnon yuva Thv £T1ola ao@AAeld ToU QUTOKLVI)TOU Hag IIANPOVOULE
480,6 €. IT600 mAnpwvape mpwv tnv augnon;
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ITOZA TIMEX
APXIKH TIMH X 100
TEAIKH TIMH 480,6 108

Yt 6evUtepn otnAn Bade wg apxikn) tipn to 100 xatr wg teAvkn) to 108 (yiati

100 + 8 = 108) eme16n exoupe avinon.

3. Bplok® to m10600T0 % : Otav waxXve to mocooto % o mivakag Oa

exel ta e€Ig mooa:

ITOZA

TIMEXZ

APXIKH TIMH

(auTod mou {ntdel 1 epOTNHON)

mX. 'Eva {euydpl mamoutola mowAeitar 130 € , eve 0TLg eKITooelg IoAeital

104 €. Ilowo eival To mooooTo % EKITWONG;

ITOZA TIMEXZ
APXIKH TIMH 130 100
EKIITQXH 26 X

2TV 0peTn othAn n apXukr tipn eivar 130 xav i exkoteon 130 - 104 = 26

(&pa n ¢xmrwon eival 26 €).

2t 6evtepn oTnNAn apXUuKr Tidn eival to

I'ENIKEY APXEX

100.

Otav £xm avénon kav kepdog 11 PITA xave +

Otav £xm peiwon 1 EKITeon KAve —

Apxukr) tiun oty 6eutepn otnln eitvar mavta to 100.
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